VOCE DI CAPITOLATO
- SISTEMA TETTO TERMALWOOD -

L’isolamento termico e la ventilazione del tetto si ottengono con il sistema “TETTO TERMALWOOD” composto da:

• Membrana freno vapore tipo MFV2 per la gestione del flusso del vapore dall’interno verso l’esterno del tetto, da posare sotto il pannello tipo TERMALWOOD, costituita da una combinazione di uno strato in polipropilene traspirante al vapore ma impermeabile all’acqua abbinato a due strati di tessuto non tessuto posti a sua protezione.

• Pannello stampato in polistirene espanso sinterizzato EPS tipo TERMALWOOD, certificato CE (sistema 1) secondo EN13163 in classe EPS 100 arricchito con grafite e con conduttività termica dichiarata 0,031 W/mK , autoestinguente in classe E; conforme ai CAM (Criteri Ambientali Minimi). Il pannello avrà dimensioni utili 1200x800 mm e spessore minimo d’isolamento mm. La base di appoggio del pannello sarà dotata di particolari estrusioni per permettere la diffusione del vapore. Il pannello sarà fornito già accoppiato sulla parte sovrastante con un pannello in agglomerato di legno OSB3 spessore mm. con trattamento idrorepellente.

• Membrana traspirante e permeabile al vapore tipo MT004, da posare sopra il pannello tipo TERMALWOOD , a protezione da eventuali infiltrazioni d’acqua dal manto di copertura, costituita da una combinazione di uno strato in polipropilene traspirante al vapore ma impermeabile all’acqua abbinato a due strati di tessuto non tessuto posti a sua protezione.

• Profilo aerato sagomato tipo ZEFIRO, per la ventilazione e l’aggancio del manto di copertura sul tetto, in materiale plastico ottenuto per stampaggio, dimensioni 1020x35x28 mm, dotato di incastri laterali, anelli di tenuta e predisposto per l’utilizzo di chiodi o viti di fissaggio. L’opportuna sagoma del profilo permetterà il deflusso verso la linea di gronda di eventuali infiltrazioni d’acqua piovana dal manto di copertura. Il fissaggio su TERMALWOOD sarà effettuato utilizzando le viti di fissaggio 4,5 x 50 mm. fornite a corredo

• Elemento di sotto colmo ventilato tipo AIRTOP Plus in poliuretano rigido, con bandelle in piombo plissettato colore grigio/rosso (a scelta) e rete anti-intrusione rinforzata in fibra di vetro, di particolare forma ed idoneo a realizzare un’efficace ventilazione.
